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MODELIRANJE GEL-TEHNIKOM 

 

UV-gelovi modeliraju se uz pomoć UV lampe. Najčešće se koristi UV-lampa sa četiri ugradbene 

ţarulje jačine 9W s timerom koji moţete podesiti na isključivanje nakon dvije minute ili funkciju 

neprekidnog rada. Gelovi s pigmentacijom, French gelovi, gelovi u boji ili šljokasti efekt gelovi 

ponekad trebaju nešto duţe vrijeme da bi se stvrdnuli, obično su to dva sušenja po 2 minute. 

Gelovi s jačom pigmentacijom nanose se u tankom sloju, ukoliko je potrebno i u dva sloja kako bi 

se optimalno stvrdnuli. 5 Stars gelovi u boji bazirani su na uljanim, a ne akrilnim bojama, stoga se 

nanose u dva tanka sloja koji se između sebe ne odmašćuju. UV-gelovi reagiraju na toplinu, kiselinu 

i dnevnu svjetlost. Zbog toga ih teba drţati na hladnom i tamnom mjestu. 

 

KISTOVI 

 

Za modeliranje noktiju moţete koristiti kist od prirodne ili umjetne dlake. Bolji su kistovi od prirodne dlake 

zbog lakšeg modeliranja. Najčešće se za modeliranje koristi kist veličine br. 4. ili br. 6. Nakon modeliranja 

vaţno je kist očistiti sredstvom za čišćenje kistova, kako biste očuvali kalitetu i dugotrajnost kista. 

 

PRAVILA KOJIH SE TREBA PRIDRŽAVATI 

 

 Nadograđeni nokti ne smiju sprečavati u obavljanju svakodnevnih poslova na radnom mjestu, kod 

kuće, prilikom sportskih aktivnosti. 

  Nikada nemojte kombinirati materijale različitih proizvođača kako ne biste izazvali neţeljene 

posljedice i nuspojave. 

  Nemojte skraćivati tipse običnim škarama za domaćinstvo, koristite se samo specijalnim kliještima za 

oblikovanje tipsi. 

  Nemojte nanositi kremu za ruke neposredno prije modeliranja.  

 Vodite računa o higijeni na način da prije svakog početka rada dezinficirate pribor i opremu, te 

nosite zaštitne rukavice.  

 Za skidanje laka s noktiju koristite samo uljni skidač laka bez acetona. Imajte na umu da aceton moţe 

oštetiti sloj gela. 

 Otvorene posudice s gelovima koje koristite nemojte prilikom rada drţati  blizu UV-lampe.To isto 

vrijedi i za kist koji rabite za modeliranje. 

  Tipsu koja je slučajno ili iz bilo kojeg razloga otpala ili se oštetila odmah skinite. Tako ćete izbjeći 

ulazak vode ispod gela i spriječiti eventualnu pojavu gljivica. 
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POSTUPAK MODELIRANJA 

 

1. Prirodni nokat skratite i oblikujte tako da utor  na tipsi odgovara obliku nokta. 

2. Uz pomoć tiskača za zanoktice (konjska noţica, metalni pogurivač koţice) otisnite koţicu uz nokat unazad. 

Prirodni nokat izmatirajte buffer blokom ili njeţnijom stranom rašpice kako bi ste uklonili masnoću i 

neravnine na noktu. Taj postupak obavite njeţno, samo da skinete sjaj sa nokta, nikako ne previše, kako ne 

biste oštetili prirodan nokat. 

3. Uklonite prašinu s izrašpanog nokta četkicom za prašinu.  Na noktu ne smije ostati prašine. 

4. Nokat obrišite cleanerom – odmaščivačem. Za to koristite papirnate tufere. Nakon tog postupka nokat više 

nemojte dodirivati prstima. 

5. Odaberite odgovarajuću veličinu tipse. Tipsa mora po širini odgovarati noktu, ne smije biti preuska jer će zbog 

velike napetosti puću, također, ne smije biti niti preširoka kako se ne bi slijepila s okolnom koţom oko noktiju. 

6. Slijedi ljepljenje tipse. U utor nanesete ljepilo (jedna do dvije kapi su dovoljne, ukoliko su ravnomjerno 

raspoređene) i lijepite s donje strane nokte pema gore kako biste istisnuli sav zrak, lagano i bez pritiska. Ljepilo 

koje izađe kao višak obrišite tuferom. 

7. Sada kliještima (Nail Cutterom) skratite tipse do ţeljene duţine. Zapamtite, radije ih ostavite malo duţe jer ih 

je lakše  još malo skratiti rašpom nego ih previše odrezati kliještima. 

8. Prijelaz između tipse i nokta izrašpajte toliko dok se više ne vidi razlika između tipse i nokta. Treba paziti da se 

što više rašpa tipsa a što manje nokat. Za izjednačenje prijelaza između prirodnog nokta i tipse, moţete koristi i 

tekućinu Tip blender, koja omekšava tipsu i čini postupak rašpanja jednostavnijim. Na kraju sa bufferom samo 

prijeđite nekoliko puta preko tipse i nokta kako biste odmastili nokat i zagladili površinu. 

9.  Ponovno odstranite prašinu i obrišite cleanerom. Lagano premaţite Primerom prirodni dio nokta i ostavite da 

se posuši na zraku. ( dovoljna je jedna minuta  ).  Ne dirajte nokte prstima.  

10.  Na nokat kistom nanesite Temeljni gel- bonding gel u vrlo tankom sloju i osušite u lampi 2 minute. Osobito 

treba paziti na koţicu, treba ostaviti razmak između koţice oko nokta i gela bar 0,5mm kako bi se daljnjim 

rastom nokta spriječio ulazak zraka. Nakon što se Haftgel osuši, nije potrebno upotrebljavati cleaner.   

11. Na osušen nokat u jednom sloju nanijeti kistom Gradivni gel (gradivni gel prozirni ili gradivni gel roza), iako za 

učinak mliječne boje nokta moţete koristiti gel French pink nature koji moţete koristiti za francusku manikuru 

ali i bojenje cijelog nokta. Gradivni gelovi suše se u lampi 2 minute, nanose se u 2 tanka ili u 1 debljem sloju. 

12. Sa modelirajućim 5 Stars 3 u 1 gelom : nakon primera nanijeti srednji sloj 5 Stars 3 u 1 gela, koji se sam od 

sebe zaglađuje na noktu. Posušite u lampi 2 minute. Oblikujte, nanesite French gel i kao završni gel za sjaj, 

moţete ponovno nanijeti  5 Stars 3 u 1 u tanjem sloju. Također, za završni sjaj moţete koristiti i UV Mega 

gloss, gel u laku za super gloss sjaj, isti se nanosi u srednjem sloju, suši se u lampi 2 minute i ne odmašćuje se. 

13. Nakon 11.-og postupka, nokte pobrisati cleanerom. Ako ima potrebe dotjerajte, oblikujte nokte rašpom, 

ispravite zadebljanja. Polirnim blokom zagladite i pobrišite prašinu. 

14. Pobrišite cleanerom. Nanesite u srednjem sloju i jednolično Završni sjaj. Posušite u lampi 2 puta po 2 minute.  

Prebišite cleanerom. Koţicu oko noktiju premaţite uljem za nokte. 
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5 STARS GELOVI 

 

 

 JEDNOFAZNI GELOVI 

 

Temeljni gel – 5, 15, 30 ml  

 

Tanko-viskozni gel s odličnom mogućnošću učvršćivanja.  Ova vrsta gela nanosi se vrlo tanko i sluţi kao optimalna 

osnova za dalju nadogradnju, idealan je i kod noktiju sa teţom mogućnošću pričvršćivanja. Sluţi kao veza između 

prirodnog nokta i gradivnog gela. Polimerizacija – sušenje u lampi 2 min, te se ne odmašćuje.  

 

Gradivni gel – 5, 15, 30 ml 

 

Naše gradivne gelove karakterizira visoka kvaliteta. Nema više osjećaja peckanja po noktima. Također, nokti neće 

poţutjeti pod utjecajem solarija. Flexibilan je, a opet izuzetno čvrst. Nakon polimerizacije (sušenja) ostavlja predivan 

sjaj. Polimerizacija – sušenje u lampi 2 min. 

 

Završni gel – 5, 15, 30 ml 

Završni gel sa visokim sjajem. Omogućuje dugotrajan svjetlucavi efekt. Kao UV-finish pogodan je za sve sisteme 

modeliranja, otporan na aceton i lak za nokte. Nanosi se u srednje tankom sloju. Polimerizacija – 2 x 2 minute. 

Odmastiti cleanerom ili High gloss cleanerom – specijalnim cleanerom koji sadrţi mirisno ulje i sluţi za visoko 

poliranje nokta. 

 

Voćni sjajni gel – 5, 15 ml 

 

Savršena obrada dobro završenog modeliranja. Sjajni gel će dati fantastičan sjaj vašim noktima i otpornost na 

ogrebotine. Zbog toga će dugo biti savršen. Srednje viskozni gel sadrţi prekrasan miris. Dostupni mirisi su: 

Jagoda, ananas, čokolada, jabuka, trešnja, naranča, kokos, banana, vanilija. 

Polimerizacija – sušenje u lampi 2 x 2 minute. Odmastiti cleanerom. 

 

UV mega gloss – završni sjaj u laku 12 ml 

Finish tekućina sa visokim sjajem. Polimerizira se pod UV lampom 2 minute. Učvrsćuje nokte dugotrajno dajući im 

poseban sjaj. Moţe se upotrijebiti i kao zaštita laka za nokte. Idealan je za gelirane i akrilne nokte. Nanosi se u 

srednjem sloju i ne odmašćuje se nakon sušenja. 
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  3  U   1   GELOVI 

 

Višestruki namjenski gel. Gel koji vam omogućuje da sve faze prilikom jačanja prirodnih noktiju, ugradnje umjetnih 

noktiju i izvođenja šablonskih tehnika svedete na samo jedan korak. U ovom gelu su skupljene i izraţene sve 

pozitivne strane. Gel sadrţi komponente temeljnog, gradivnog i završnog gela, stoga se njegovim nanošenjem 

izbjegava upotreba više gelova, poput temeljnog – bonding gela. 3 u 1 gel se brzo suši te je samonivelirajući, što 

znači da nema dodatnog turpijanja. Moţete ga nanijeti u jednom srednjem sloju. Zbog ekstremne čvrstoće gradnja 

C-oblika nije potrebna. Ovisno o potrebi postupka, ukoliko ga ţelite nanijeti u dva sloja, nije ga potrebno 

odmašćivati niti rašpati. Odlično se nadopunjuje i kombinira s kamuflaţnim i ostalim effect gelovima. 

 

3u1 gel je u ponudi u nekoliko varijanti:   3u1 gel prozirni    5, 15 ,30 ml 

                                                      3u1 gel roza   5, 15, 30 ml 

                                                      3u1 gel mliječno roza 5, 15, 30 ml 

 

KAMUFLAŽNI GELOVI – PH-NCG 

(make up gel ili cover gel) 

Ova vrsta visoko kvalitetnih gelova odlikuje se odličnim stabilnošću na osnovi višefazne nadogradnje. Na taj način 

postiţe se enormna čvrstoća prilikom nadogradnje, posebno kod jako oštećenih noktiju, jer se ova vrsta gela 

prilikom stvrdnjavanja sama ravna i ne ide preko ruba nokta. Ova serija gelova kompatibilna je i sa gelovima drugih 

proizvođača.  Moţete ga koristiti direktno na nokat u kombinaciji s  3 u 1 gelom. Kamuflaţni gel izvrstan je za 

produţivanje ploče nokta, prikrivanje nedostataka (poput bijelih mrlja i ostalih nokatnih oštećenja). Polimerizira – 

suši se u lampi 2 minute. Ukoliko se kombinira s drugim gelovima, nije ga potrebno odmašćivati.  

Dostupni su u 6 nijansi: appricote, latte, rouge, naturall, rosa, milky. 

 

FRENCH GELOVI 

 

Ova aktualna serija srednje viskoznih gelova, lako se upotrebljava. Savršen za lakiranje French vrhova ili cijelog 

nokta. French gelovi s jačom pigmentacijom (French ultra white, white)  polimeriziraju – suše se pod lampom 2 x 

2 minute. Odmašćuju se cleanerom i lagano se matiraju prije nanošenja završnog sjaja. 

Dostupni u nekoliko varijanti:  

French soft white    5, 15 ml   French nature  5 ml 

French white         5, 15 ml   French rosa 5 ml 

French ultra white         5, 15 ml   French pink  5 ml 

  

Uv extra bijeli gel u laku 14 ml – fantastičan proizvod savršene pokrivnosti, nanosi se na prethodno izmatiran 

nokat, u tankom sloju, polimerizacija – sušenje u UV lampi 2 minute. 
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COLOR GELOVI – PH-CG 

 

Naši gelovi u boji su odlični za kreativni dizajn noktiju i blještavi french. Moţete miješati naš French i gelove u boji 

zajedno, kako biste dobili nešto više mogućih boja. Pigmenti naših gelova u boji se neće spustiti na dno. Zbog toga 

nije potrebna priprema gela. Dovoljno je nanijeti ga u srednje tankom sloju. Nema potrebe za odmašćivanjem 

ukoliko se nanosi završni sjaj. Polimerizacija u lampi – 2 minute. 

 

 

 

GLITTER GELOVI 

 

Svjetlucavi gelovi pruţaju svjetlucave efekte. Osnova ovih gelova je jedan sveobuhvatni sjajni gel, koji se odlikuje 

dugotrajnošću,  fleksibilnošću i lakom uporabom. Prije upotrebe promješajte. 

U našoj su ponudi dvije vrsti Glitter gelova : 

 

Ekstremno svjetlucavi gel, 5 ml  - PH-GEG 

 

Ovu novu seriju sa ekstremno svjetlucavim efektom morate imati. Svjetlucave boje i perfektna blistavost. Visoku moć 

prekrivanja moţete postići samo jednim premazivanjem. Fantastična kombinacija sitnijih i krupnijih glitera. 

 

Dostupni u nekoliko varijanti: diamant, srebrna, zelena, zlatna, ljubičasta, lila, roza, smaragd, crvena, plava, 

kraljevsko-plava, bijela. 

 

Glitter gel, 5 ml – PH-GG 
 

Osnova ovih gelova je jedan sveobuhvatni sjajni gel, koji se odlikuje dugotrajnošću, fleksibilnošću i lakom uporabom. 

Odlična pokrivenost s gelom koji sadrţi predivne sitne šljokice. Uvjerite se u ove svjetlucave boje. Prije upotrebe 

promiješajte. 

 

Dostupni u nekoliko varijanti: srebrna, ljubičasta, pink, krem, zlatna, zelena, bordo, bijela, plava, crveno-plava, 

kraljevski plava, bakrena, maslina, breskva, aqua plava, svijetlo plava, rak, bakreno zlatna, mint, roza. 
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MAGIC GEL 5 ml  - PH-GMA 

 

Magic gelovi s efektom bisernog odsjaja.. Njeţni efekti duginih boja izmjenjuju se uz blistav sjaj. Polimerizacija – 

sušenje u UV lampi 2 minute. 

 

Dostupni u nekoliko varijanti: 

Plavi, bakreni, zeleni, crveni, dijamantni, zlatni, ljubičasti, tirkizni. 

 

METALLIC GEL 5 ml  -  PH-MG 

 

Metallic color gel vam omogućuje da u tren oka dobijete svjetlucavi efekt sedefastog sjaja. Karakteristike ovog gela 

su fleksibilnost, svjetlucave boje i jednostavno rukovanje. Prije upotrebe promiješati. Polimerizacija – sušenje u UV 

lampi 2 minute. 

 

Dostupan u nekoliko varijanti: 

Roza, rubin, bijeli, zlatni, srebrni, beige, zeleni, plavi, tirkizni, ljubičasti, bakreni, narančasti, kupina, sivi, enzian. 

 

NEON GEL 5 ml – PH-NEON 

 

Neon gelove odlikuju fantastična izraţenost boja. Efektan gel za efektne mokte. Polimerizacija – sušenje u UV lampi 

2 minute. 

 

Dostupan u nekoliko varijanti: 

Ţuti, pink, narančasti, zeleni, plavi, ljubičasti 

 

GLAS GEL – VITRAŽNI GEL 5 ml  - PH-SGG 

 

Svaki nokat moţe biti glamurozan u novom spektakularnom izlgedu unatoč fantastično transparentnoj boji. Vitraţni 

gel idealan je za postizanje efekta staklenog nokta, jer se odlikuje izvrsnom transparentnošću i kvalitetom. Nanosi se 

u srednjem sloju, polimerizacija – sušenje u UV lampi  2 minute. 

 

Dostupan u četiri nijanse: 

Crveni, zeleni, plavi, ljubičasti. 
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RAINBOW COLOR GEL 5 ml  - PH-FLP 

 

Promjena boje ovih gelova će se savršeno izraditi na crnoj, plavoj, crvenoj ili ljubičsatoj bazi. Gel se odlikuje efektom 

prelijevanja boja. Nanosi se u srednjem sloju, sušenje pod UV lampom 2 minute. 

 

Dostupan u četiri varijante: 

Plavo – ljubičasti, zeleno – crveni, ljubičasto – zeleni, zlatno – ljubičasti. 

 

3 D GEL 5 ml  - PH-GED 

 

Pozitivne činjenice akril sustava i gel sustava kombiniraju se  u našoj  3D gel seriji. Izradite svoj vlastiti 3D nailart, 

primjerice cvijeće, srca itd. Ovaj UV stvrdnjavajući gel dostupan je u 15 različitih pastelnih boja. Polimerizacija – 

sušenje u UV lampi – 2 do 4 minute. 

 

UV TWIN COAT & POLISH GELOVI – PH-UVTC  ,  PH-UVP  

(Trajni lak) 

 

Postupak rada: Nanijeti 5 stars Twincoat, sušiti u lampi 2 minute. Nakon sušenja nanijeti UV Polish gel te također 

sušiti u lampi 2 minute. Nakon sušenja UV Polish gela, ponovno nanijeti 5 stars Twincoat i sušiti 2 minute. Ukloniti 

disperzijski sloj odmašćivačem i postupak je gotov. 

 

UV Twincoat nanesite na površinu nokta prije i nakon nanošenja UV Polish gela. Sluţi kao baza i finishing za UV 

polish gel. Sušite pod UV lampom 2 minute. Disperzijski sloj uklonite High Gloss cleanerom za savršeni sjaj! 

 

 

 

 


